

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШИД, СЕПТЕМБАР 2007.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2862

**ПОБЕДИТЕ
НАЈВЕЋЕ НЕПРИЈАТЕЉЕ
СРПСКОГ НАРОДА**



**ВОЈО, ТВОЈА
СРБИЈА ЈЕ УЗ ТЕБЕ!**

РАДИКАЛИ НЕ ПРОДАЈУ СРБИЈУ ЗА ШАКУ ЧВАРАКА

Српски радикали са подручја наше општине не бусају се у прса и не говоре "направићемо ово, направићемо оно", они раде и граде, колико могу са парама којима располажу. Резултати су видљиви на сваком кораку. Могло је и више да су покрајина а и Република одрешиле своју кесу. Шта се само направило пре доласка радикала? Они што су требали да раде и граде, да Шид буде лепши, водили су само рачуна да лепо изледају, да се сликају за телевизију и новине. Баш их је било брига што су у општинском буџету оставили минус од неких педесет милиона динара.

Докле, бре, тако Србију? Докле ћеш дозвољавати да те варају и лажу, да те краду и пљачкају?

Они који су потпуно исправни, који не продају своју веру и своју Србију за шаку чварака, сметају читавом свету. Радикали не желе господаре, радикали ником не дају своју Србију. У највећој српској тамници у америчком међународном суду у Хагу, др Војислав Шешељ ће победити највеће непријатеље српског народа.

А ми ћемо уживати у његовој победи крај малих екрана у директном преносу са монтираног суђења нашем Воји. Тесан је Хаг да прими све Србе који ће славити Војину победу. Мали је и свет. Али, тај свет био би далеко лепши и бољи када би се звао - Велика Србија.

ЖИВА ПРИВРЕДНА АКТИВНОСТ

Протекли трогодишњи период од када је коалиција на челу са СРС на власти у општини Шид карактерише жива привредна активност. У привредним областима у којима је локална самоуправа могла учинити нешто више постигнути су добри резултати. То се у првом реду односи на смањење стопе незапослености као и повећање броја привредних субјеката на подручју шидске општине.

Успешна приватизација највећег индустријског комплекса у општини Фабрике уља "Младост" и изградња нове Фабрике биодизела знатно ће побољшати укупну слику стања привреде у општини. Поред тога значајни резултати су постигнути изградњом неколико нових привредних објеката (Тим Изоларка, неколико бензинских станица, нове хладњаче и др.) у којима је посао нашао знатан број радника који су се до сада налазили на берзи рада.

Кроз низ повољних мера локална самоуправа је омогућила бројним предузетницима и приватним предузећима да у најкраћем могућем року отворе своје фирме у којима ће запослити нове раднике.

У области пољопривреде која је и даље доминантна област привређивања, најважнији посао је био издавање и закуп државног земљишта (око 4500 хектара) од чијих средстава ће се у наредном периоду у знатном делу финансирати и општински буџет.

Један од највећих пројеката свакако је реконструкција путне мреже која је претходних деценију и по претрпела тешка оштећења. У протеклом трогодишњем периоду гро средстава ЈП за грађевинско земљиште Шид отишао је на реконструкцију и обнову како локалних тако и на део регионалних путева који пролазе кроз шидску општину.

Ипак за динамичнији развој привреде на подручју шидске општине потребна су значајнија средства како од Покрајине тако и од Републике. Нажалост у протеклом периоду улагања државе у привреду Шиде, једне од најнеразвијенијих општина у Војводини била су симболична.

Но без обзира на ту чињеницу локална власт ће у наредном периоду покушати да из сопствених средстава која су на неки начин ипак лимитирана подстакне још интензивнији привредни развој на нивоу општине.

У том смислу све надлежне општинске институције, органи и службе ће омогућити низ повољности за потенцијалне улагаче који би отварали привредне капацитете на подручју општине.

Оно што свакако треба истаћи је велика активност челних људи општине Шид који су у протеклом периоду у више наврата боравили у иностранству (Француска, Италија, Шведска, Мађарска) а уједно су били и домаћини бројним представницима домаћих и иностраних фирми (Грчка, Словенија, Аустрија и др.) тако да су реална очекивања да ће у току ове и почетком идуће године на подручју општине бити изграђено неколико нових привредних капацитета.



ДА ЛИ ЈЕ ДРЖАВА ЗАБОРАВИЛА ДА ШИД ПОСТОЈИ: Локална власт ће и у наредном периоду покушати да подстакне интензивнији привредни развој из сопствених средстава

УЛАГАЊА СРЕДСТАВА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ У ПРЕДШКОЛСКЕ ОБЈЕКТЕ, ОБЈЕКТЕ ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА У ОПШТИНИ ШИД

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА "ЈЕЛИЦА СТАНИВУКОВИЋ-ШИЉА":

ЗА НАЈМЛАЂЕ ОДЛИЧНИ УСЛОВИ

Предшколска установа "Јелица Станивуковић" у Шиду има четири објекта, од чега су два наменски грађена и то у истоименом насељу код бензинске пумпе те у насељу "Исток". Један објекат је на Руском двору, а други у оквиру ОШ "Бранко Радичевић". Слободно се може рећи да је нова локална самоуправа на челу са СРС посветила велику пажњу када је у питању обезбеђивање што бољих услова за наше најмлађе суграђане.

Једна од највећих инвестиција у тој области је било доградња крова (до тада раван кров је доста прокишњавао) у објекту "Јелица", који је додатно уређен изнутра по свим стандардима.

- Доста би тога требало набрајати што је урађено у протеклом периоду, а поред адаптације објекта "Јелица", могу рећи да смо после обнове зграде основне школе у Батровцима и у овој Месној управи отворили одељење вртића. Уређивали су се и објекти у којима бораве малишани у **Моровићу, Илинцима, Бингули, Адашевцима** и **Вашици** - истиче **Душанка Арсенић**, директорка ПУ "Јелица Станивуковић-Шиља".

Што се тиче нових инвестиција промењен је котао 2005. године у "објекту на Истоку", а следеће године је такође мењан котао у "Јелици". После две и по деценије, изшлајфани су и уређени паркети у објекту "Исток", мењани прозори...



ПУ "ЈЕЛИЦА СТАНИВУКОВИЋ-ШИЉА" У ШИДУ

НАЈВИШЕ СЕ РАДИЛО У ОШ "БРАНКО РАДИЧЕВИЋ"

У ОШ "Бранко Радичевић" са матичном школом у Шиду те подручним одељењима у **Гибарцу, Бачинцима** и **Кукујевцима**, у минулом периоду је доста тога урађено.

- У току 2006 године смо имали замену једног котла, а 2006 године још једног котла у Шиду, а један део средстава је уложен и у централно грејање на чврсто гориво и пратећу опрему у подручном одељењу у Бачинцима наводи **Вукадин Божовић**, помоћник директора у ОШ "Бранко Радичевић".

Локална самоуправа је финансирала и поправке санитарног чвора и других инсталација у кухињи и учионицама, поправљен је кров, окречен објекат.



ШКОЛА У БАЧИНЦИМА

Што се тиче подручне школе у **Кукујевцима**, свакако да је крупна инвестиција у којој учествује локална самоуправа адаптација сале за физкултуру у оквиру објекта Месне управе.

Инвестиција је било и у **ОШ "Сава Шумановић"** у **Ердевику** где су извршене поправке у вези електричних инсталација са ревизијом ормарића.

- На нашем објекту мењамо постојећу столарију новом ПВЦ и то ћемо учинити и у објектима у **Бингули** и **Љуби**. У Љуби је извршена поправка олука и окречен објекат, а Месна управа Бингула је помогла око уређивања школског дворишта изградњом оградe до комшије и постављањем жичане мреже - каже директорка школе **Љубица Фунштајн**.

Што се тиче ОШ **"Сремски Фронт"** у објекту у **Моловину** је саниран кров и извршено кречење, а окречен је и објекат у **Бикић Долу** уз помоћ Месне управе према наводима директорке **Гордане Ленђер**.

У ОШ **"Филип Вишњић"** у **Моровићу** је у ранијем периоду изграђена спортска сала, а по речима **Јовице Чемерлића**, секретара у овој школи на објекту у **Јамени** је извршена санација крова, промењени олуци те извршено кречење изнутра и споља.

ОБНОВЉЕНА ШКОЛА У БАТРОВЦИМА

Док су у многим школским објектима у нашој општини вршене мање или веће адаптације и поправке, објекат ОШ **"Вук Караџић"** у Батровцима више уопште није био за употребу па су ученици похађали наставу на измештеној локацији. Захваљујући локалној самоуправи, зграда школе је генерално обновљена и пружа добре услове за рад ђацима. По први пут је при школи отворено и одељење вртића.

ГИМНАЗИЈА "САВА ШУМАНОВИЋ":

ЗАМЕЊЕНА КОМПЛЕТНА СТОЛАРИЈА

И у Гимназији "Сава Шумановић" у Шиду, доста тога је побољшано што се тиче услова за рад ученика и професора захваљујући средствима локалне самоуправе. Пре почетка нове школске године комплетно је замењена столарија на згради савременом ПВЦ столаријом и то прозори, врата, преградна врата и светларници. Из посебних средстава је извршено и кречење зграде споља.

Према подацима из рачуноводства школе, из редовних материјалних средстава су у минулом периоду куповани компјутери, извршено кречење унутрашњости, набављене клупе и столице, постављани ламинати, купљена два телевизора, лап-топ, скенер...



ГИМНАЗИЈА "САВА ШУМАНОВИЋ"

У МЕСНИМ УПРАВАМА НАСЛЕЂЕНИ САМО ДУГОВИ

У скоро свим Месним управама затечена су дуговања која су "у ходу" решавана.

У **Шиду** се раде пешачке стазе, урађена комунална инфраструктура, решени проблеми атмосферске одводње, поправљени путеви, уређена два градска парка, направљена фонтана, граде се две цркве у граду, завршена је комплетна канализациона мрежа, за Дом здравља купљена су два санитарска возила, рендген апарат, постављени подови у Дому здравља...



ШИД: Гради се црква Светог великомученика Лазара, познатија као Лазарица

Много пажње је посвећено санирању путева, асфалтирању улица и уређењу пешачких стаза. Тако је нпр. у **Адашевцима** уређено 300 метара стаза, извршена реконструкција водоводне мреже, урађен део путева око села, реновирано је игралиште испред основне школе (асфалтирано и постављене су мале трибине), на стадиону су уређене свлачионице и трибине са 250 седишта, а новина је и почетак рада Комуналне службе. У основној школи је купљено осам комплета столова и столица...

Једна од првих активности у **Вашици** било је постављање саобраћајних знакова, организован одвоз смећа, уређени су прилази кућама, а Месна управа учествовала је и изградњи нисконапонске мреже у Босутској улици, продужена је водоводна мрежа у Војвођанској улици, а ових дана приводе се крају радови на изградњи капеле на сеоском гробљу.



ИЛИНЦИ: Почетак радова на реконструкцији три улице

Запажена је сарадња Месних управа па је тако заједничким средствима крчено шибље поред пута између **Вашице** и **Адашеваца**, а **Вашица** и **Илинци** заједнички су припремили простор за сточно гробље. У **Илинцима** је средствима локалне самоуправе реновиран кров на цркви, направљена ограда на школском дворишту, поправљене су три улице...

У поменутом периоду у **Батровцима** реновирана је школа која је једно време била без употребе, у Пинкијевој улици стављен је нов асфалт, а путеви у дужини од 600 метара су посути шљунком...

АСФАЛТ ИЗ ОПШТИНСКЕ КАСЕ

Путеви су били приоритет и у **Гибарцу** где је у дужини од једног километра пресвучен асфалт а асфалтна маса насута у дужини од 1500 метара и шљунак на 1300 метара, изграђена је водоводна мрежа у две улице дужине 800 метара, окречена је зграда месне управе, асфалтиран је паркинг простор, асфалтирано рукометно игралиште, осветљен центар села, купљен плац за гробље, уређено једно аутобуско стајалиште са надстрешницом, ископано 600 метара канала, а ових дана започела је и градња цркве.

Сличних активности, између осталог, било је и у **Бачинцима** па су мештани добили асфалт у дужини једног километра, насути су

сокаци, асфалтирано је мало игралиште, водоводна мрежа продужена за 1,5 километар у Железничкој и Русинској улици, путеви посути шљунком, уређена сала у Месној управи, постављене тезге на пијаци, прокопани канали од гробља до села.



БАЧИНЦИ: Уређење гробља

Локална самоуправа је бринула и о културним објектима па су тако у **Вишњићеву** издвојена средства за уређење платоа испред споменика **Филипа Вишњића** и адаптацију



ГИБАРАЦ: Почела градња цркве посвећене Светом Илији



ШИД: Нове пешачке стазе

куће у којој је живео. У овом селу је санирано и реконструисано два километра улица, делимично је реновиран Дом културе и ловачки дом, окречен Дом здравља. Око 20 километара путева око села тј. ленија је сређено као и 60 метара стаза.

Средствима Месне управе у **Моровићу** делимично је реконструисана расвета, саниран Дом културе, делимично сређени атарски путеви, направљено ново гробље.

У **Јамени** је на више од једног километра постављен асфалт, Месна управа је делимично учествовала у финансирању бушења бунара, регулисана је атмосферска одводња око ораница, насути су пољски путеви а у изградњи је нова зграда ватрогасног дома.

Значајних радова било је у **Кукујевцима** где су реконструисани и обновљени путеви у десет улица, направљен паркинг простор испред зграде Месне управе која је, такође, реновирана, изграђена капела на месном гробљу, уређен је парк у центру села, у току је реконструкција сале која ће се користити и за часове физичке наставе у основној школи. Извршени су комплетни припремни радови на путу од Кукујеваца до Ердевика којим ће комуникација између ова два села бити знатно скраћена. Уређено је сточно гробље и ограђена депонија смећа.



КУКУЈЕВЦИ: Новоизграђена капела на гробљу

МНОГО УРАЂЕНО У ПРОТЕКЛОМ ПЕРИОДУ

Међу највеће Месне управе општине Шид спада **Ерdevик** у коме је много урађено у протеклом периоду. Упоредо са адаптацијом зграде Месне управе, у којој је отворена и банка, уређен је трг, месни парк, делимично Дом здравља, реновирана школа, набављен булдожер за смеће, сређено вашариште и

плажа на језеру. Преко 22 километра атарских путева је поправљено, започета је градња капеле на гробљу. Војвођанска улица, која је направљена 1973. године, тек је овог лета први пут озбиљније реконструисана када је комплетно асфалтирана.

У **Беркасову** се приводе крају радови на уређењу сеоске пијаце и помоћних просторија код Дома културе на коме се изводе и радови на пресецању влаге у зидовима. Пре тога



БЕРКАСОВО: Пропусти за атмосферску одводњу

санирани су путеви, решени су проблеми атмосферске одводње, постављене решетке на каналима, постављено је 8 стубова за нисконапонску мрежу, за 90 метара продужена је водоводна мрежа, редовно се одржава сточно гробље.

Учињени су напори да се и у мањим месним управама изнађу средства за неке приоритетне радове па су у **Бикић Долу** бетонирани стазе у дужини од 130 метара, 800 метара пута у Планинској улици је посут ризлом, ископани су канали за атомосферску одводњу, окречена је школа и просторије Месне управе а по први пут отворена је амбуланта.



ВАШИЦА: Саграђена нова капела

Бетонирање око 150 метара пешачких стаза урађено је у **Соту**, бетонирано је 130 метара улице Владимира Назора, обезбеђена средства за ограду на терену ФК "Братство" и ловачком друштву за изградњу летњиковца, а велика ставка за ову Месну управу је и одржавање атарских путева.

У **Моловину** је након 20 година нерада адаптирана месна амбуланта, реконструисана сеоска расвета и поправљена врата на цркви. Након дугогодишњег пропадања зграда Месне управе у **Привиној Глави** је поправљена, прво су обављени радови на крову а потом је зграда омалтерисана и окречене су унутрашње просторије.



ПРИВИНА ГЛАВА: Реновирана зграда Месне управе

Сем редовног одржавања у **Љуби** није било већих радова, али је окречена зграда школе. У **Бингули** је ограда гробље и санирани су атарски путеви, направљене су бетонске стазе тамо где нису постојале, асфалтиран је један километар у Улици ЈНА, а четири улице су посуте гребаним асфалтом, окречена је зграда Месне управе и започети су радови на уређењу школског игралишта.



БИНГУЛА: Асфалт у улици ЈНА

НОВА ЗГРАДА НАРОДНЕ БИБЛИОТЕКЕ, ТРГ КУЛТУРЕ...

Значајна остварења учињена су и у области културе и стваралаштва. Највећи део ових активности одвијао се у оквиру Културно-образовног центра Шид. Највећи инвестициони захват у овој области је свакако изградња нове зграде Народне библиотеке "Симеон Пишчевић" која ће након изградње постати једна од најмодернијих и најфункционалнијих библиотечких установа у Срему. Такође један од најзначајних подухвата је био и изградња Трга културе на коме је протеклих месеци одржана традиционална културна манифестација Шидско културно лето у оквиру кога су учествовали и наши најпознатији естрадни уметници. СКУД Свети Сава Шид у оквиру кога делују бројне секције и оркестри, учествовали су на бројним фестивалима и такмичењима у земљи и иностранству одакле су се вратили са бројним наградама и признањима.

У области литерарног стваралаштва треба истаћи бројне књижевне сусрете, трибине и презентације књижевних дела песника и писаца који делују у оквиру два књижевна клуба у Шиду (Филип Вишњић и Милош Црњански). Овом приликом треба истаћи и традиционални Вишњићев Сабор у оквиру кога се додељују Вишњићеве награде као највеће друштвено признање општине за постигнуте резултате у области културе и стваралаштва.

Локална самоуправа је у протеклом периоду у оквиру својих могућности обезбедила и средства и услове за рад Галерије слика Сава Шумановић и Музеја наивне уметности Илијанум у Шиду као и средства за заштиту споменика културе који се налазе на подручју општине. Поред тога обезбеђена су и значајна средства за рад Културно-уметничких друштава националних заједница које живе и раде на овим просторима као и за она Културно-уметничка друштва која делују у месним управама наше општине.

И у наредном периоду локална самоуправа ће овој области посветити значајну пажњу како у изградњи и одржавању објеката културе, тако и у обезбеђењу средстава за рад бројних културних институција и друштава у овој области.

ПОМОЋ И ПОДРШКА СПОРТИСТИМА

Области спорта и физичке културе на подручју општине у претходних три године локална самоуправа посветила је значајну пажњу. То се пре свега односи на изградњу и одржавање спортских објеката као и за обезбеђивање средстава и услова за рад више од четрдесет спортских клубова и друштава који делују на подручју општине.

У назначеном периоду највећи инвестициони захвати урађени су у комплексу Спортског центра у Шиду где је изграђен изузетно модеран и функционалан плато чиме је решен један од највећих проблема који је више од 20 година стварао тешкоће посетиоцима спортских приредби у Шиду. Велика пажња посвећена је и организацији и одржавању масовних облика физичке културе. У оквиру школско-спортских друштава и установе за Физичку културу Партизан у Шиду одржане су бројне спортске приредбе, слетови, кросеви и др. у којима је учествовало неколико хиљада најмлађих спортиста.

Поред тога изграђени су и обновљени бројни терени за мале спортове како у Шиду тако и у највећем делу месних управа на подручју општине. Ове године изграђена је и најмодернија трим-стаза коју ће убудуће поред активних спортиста користити и бројни рекреативци.

Спортским клубовима који се налазе у редовном систему такмичења обезбеђени су солидни услови за наступ како у првенственим сезонама тако и на бројним такмичењима у земљи и иностранству. Успеси кајакаша, бициклиста, фудбалера, каратиста, одбојкаша и других које су остварили у протеклим сезонама и који превазилазе локалне оквире говоре да је општинска власт у оквиру својих могућности пружила максималну помоћ и подршку а тако ће бити и убудуће.



Спортски центар у Шиду

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ШИД

ГЛАВНИ ОДГОВОРНИ УРЕДНИК: ЕЛЕНА БОЖИЋ ТАЛИЈАН
ЗАМЕНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА: МАРИНА ТОМАН
ПОМОЋНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА: МОМИР МАРКОВИЋ
УРЕДНИК ИЗДАЊА: ЈОВИЦА МЛАДЕНОВИЋ
Штампа: "ГРАФОСЛОГ", ШИД; Тираж: 5.000 примерака